
Al Presidente del Consiglio Comunale

Dott. Enrico Galardi

Al Sindaco Alessandro Donati

Alla Giunta

Interrogazione  dei gruppi consiliari  M5S, Su Per Colle, Sìamo Colle e Io Cambio
Insieme Si Può,  avente per oggetto:

“Colgirandola”

PREMESSO CHE

Da molto tempo  ormai il Centro Commerciale Naturale Colgirandola si trova in
una situazione di stallo operativo.

Colgirandola  ha   accumulato  negli  anni  passati  un  sostanzioso  passivo   che  è
rimasto insoluto.



A parte le risposte un po’ fumose  alle  interrogazioni sull’argomento presentate lo
scorso anno  dalla lista civica “Io Cambio”, non c’è stato , in questi 4 anni, nessun
interesse della Amministrazione finalizzato all’eventualità di far ripartire il CCN.

I CCN sono molto importanti anche come beneficiari  di risorse che la Regione
Toscana potrebbe mettere a disposizione per eventi e attività. Se tali risorse sono
ben usate possono essere un grande vantaggio per la città.

CONSIDERATO CHE

Da un paio  di  mesi,  forse  anche  meno,  l’Assessore  alle  Attività  Produttive,  al
Commercio e alle Politiche Ambientali, Grazia Pingaro, sta inviando messaggi e
mail a commercianti e ristoratori al fine di ricostituire l’attività di Colgirandola.

E’ stato fatto, al Ridotto del Teatro del Popolo, un incontro con alcuni dei soci del
CCN e il presidente tuttora in carica,  l’assessore di cui sopra e il sindaco.

Durante  l’incontro  ci  è  sembrato  sia  stata  palesata  un  po’  troppa  urgenza  nel
proporre di  ricostituire il direttivo che, da statuto di Colgirandola, tuttora valido,
può essere costituito solo a seguito di regolari elezioni a cui partecipano tutti i soci
e che magari, visto il numero esiguo dei soci rimasti, forse prima di pensare alle
varie cariche, ci sarebbero da trovare i soci che possono essere d’accordo a far
ripartire l’attività.

Sempre durante l’incontro l’assessore Pingaro ha dichiarato che il debito di circa
10mila euro che grava su Colgirandola non esisterebbe più e che la banca MPS,
con la quale l’assessore stessa è andata a parlare, avrebbe dichiarato che tale debito
sarebbe andato in prescrizione.

 



CHIEDE AL SINDACO E LA GIUNTA

1) di  riferire  a  questo  Consiglio  la  motivazione  dell’urgenza  di  ricostituire
Colgirandola.

2) Se  la  motivazione  risulta  essere  qualche  finanziamento  regionale  di  cui
l’Amministrazione ha avuto notizia in maniera ufficiale o anche ufficiosa, di
illustrarne l’oggetto e i contenuti a questo Consiglio Comunale.

3) Di spiegare a questo Consiglio, in maniera più tecnica e precisa, in quale
modo  il  debito  di  10mila  euro  sarebbe  andato  in  prescrizione  e  quindi
mostrare un documento nel quale, nero su bianco, si legge che Colgirandola
non avrebbe più questo passivo sulle spalle.
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